ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ

Μετά τη δημόσια υποστήριξη της Διδακτορικής Διατριβής και τις τελικές διορθώσεις ή συμπληρώσεις, είναι αναγκαίο να υποβληθεί ένα πλήρες αντίγραφο της τελικής εργασίας σε ηλεκτρονική μορφή (cd-rom) καθώς και υπογεγραμμένο το έντυπο Παράδοσης Διδακτορικής Διατριβής (οι οδηγίες και το έντυπο υπάρχουν και στην ιστοσελίδα https://dspace.uowm.gr)  για τη βιβλιοθήκη του ΠΔΜ στη Φλώρινα. Απαραίτητη προϋπόθεση για τη λήψη του διπλώματος είναι η επιστροφή οποιουδήποτε υλικού από τη βιβλιοθήκη του ιδρύματος καθώς και της ακαδημαϊκής ταυτότητας στη Γραμματεία του Τμήματος στην παρακάτω ταχυδρομική διεύθυνση: 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας
Γραμματεία Παιδαγωγικού Τμήματος Νηπιαγωγών
3ο χλμ Εθνικής Οδού Φλώρινας-Νίκης, 53100 Φλώρινα (υπόψιν Ελένης Σμπιλή)

Σε περίπτωση που δεν έχετε στην κατοχή σας υλικό από τη βιβλιοθήκη παρακαλούμε όπως καταθέσετε σχετική υπεύθυνη δήλωση μέσα από την πλατφόρμα e-gov, το ίδιο ισχύει και στην περίπτωση απώλειας της ακαδημαϊκή σας ταυτότητας.

Επίσης, σύμφωνα με τη υπ’ αριθ. Γ4 Σ132/09-02-2021 απόφαση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, οι διδάκτορες που επιθυμούν την έκδοση του διδακτορικού τους διπλώματος σε πάπυρο, είναι αναγκαία η καταβολή παράβολου 20 ευρώ που περιλαμβάνει τη χορήγηση παπύρου και ειδικού κυλίνδρου με το λογότυπο του Π.Δ.Μ.. Το παράβολο θα καταβάλλεται σε λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας (IBAN: GR6001103770000037754068890) και αποδεικτικό της κατάθεσης θα αποστέλλεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση esbili@uowm.gr.

